
CÂMARA MUNICIPAL DE SALOA 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

ATA DA 1a (PRIMEIRA) REUNIÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
SALOÁIPE, DO 2° (SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO ANUAL DE 2025, REALIZADA NO DIA 18 

DE JULHO DE 2025, ÀS 10h30min, NO FÓRUM DA COMARCA DE SALOÁ/PE. 

Aos dezoito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco (18/07/2025), às dez horas e trinta 

minutos (10h30min), com término às onze horas e trinta minutos (11h30min), realizou-se, no Fórum da 

Comarca de Sab á, localizado na Rua 21 de Abril, S/N, Centro, Sab á — PE, a 1a (primeira) Reunião 

Solene do 2° (segundo) Período Legislativo do corrente ano. A sessão foi presidida pelo Senhor 

Presidente José Francisco Curvelo Silva, tendo como 1a Secretária a Vereadora Libânia Miranda de 

Araújo, e como 2° Secretário o Vereador José Ailton Carlos. Estando presentes os seguintes 

parlamentares: José Francisco Curvelo Silva, Libânia Miranda de Araújo, José Ailton Carlos, Adriano da 

Silva Honorato, José Douglas de França Leite, Jean Carlos de Souza Leite, Tisley Vicente Silva Filho, 

Maria Adriana Florentino Maciel Alves e Manoel Alves Maciel. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a presente Sessão Solene sob a proteção de Deus, destinada à Solenidade 

de Entrega do Título de Cidadão Honorário Saloaense, concedido por meio do Decreto Legislativo n° 

004/2025, originado do Projeto de Decreto Legislativo n° 004/2025, de 03 de julho de 2025, de 

autoria do próprio Presidente, Vereador José Francisco Curvelo Silva. Ementa: Dispõe sobre a 

concessão do Título de Cidadão Honorário do Município de Sab á ao Excelentíssimo Senhor 

Doutor Igor Ferreira dos Santos, Juiz de Direito da Comarca de Saloá/PE, e dá outras 

providências. Em seguida, o Senhor Presidente saudou os senhores vereadores, o Excelentíssimo 

Senhor Doutor Igor Ferreira dos Santos, e todos os demais presentes. Destacou que a saída do juiz da 

Comarca de Sab á pegou a todos de surpresa. Ressaltou sua postura à frente da Comarca, 

especialmente no período eleitoral, que não é fácil de conduzir. Disse que o magistrado conduziu os 

trabalhos com humildade, simplicidade e, ao mesmo tempo, sem deixar de aplicar a lei quando 

necessário. Afirmou que o Poder Legislativo não poderia deixar de prestar essa honraria ao 

Excelentíssimo Dr. Igor Ferreira pelos relevantes serviços prestados ao município de Sab á. Acrescentou 

que, embora o Sr. Prefeito e o Vice-Prefeito não tenham podido comparecer em virtude de estarem 

viajando, a Câmara Municipal estava presente, representando o Poder Legislativo. Disse ter sido uma 

honra contar com o Dr. Igor à frente da Comarca, um jovem em início de carreira, com um futuro 

brilhante. Encorajou-o a continuar com a mesma humildade e simplicidade, desejando-lhe boa sorte e 

agradecendo pelos serviços prestados ao município. Logo após, procedeu-se à entrega da placa 

comemorativa que concede o Título de Cidadão Saloaense ao homenageado. O Senhor Presidente 

convidou o Excelentíssimo Senhor Doutor Igor Ferreira dos Santos para fazer uso da palavra. O Exmo. 

Senhor Juiz Dr. Igor Ferreira, cumprimentou a Câmara Municipal de Sab á, em nome do Sr. Presidente, 

pela homenagem, dizendo tratar-se de um momento de muita alegria, e afirmou que se sente feliz por 

manter um elo perene e constante com Sab á, sua primeira Comarca, onde iniciou sua trajetória na 

magistratura. Destacou sua preocupação com a cidade como um todo e relatou que, durante o período 

eleitoral, fez questão de visitar toda a zona rural e estar presente em todas as sessões. Cumprimentou o 

Poder Executivo, representado pelo Secretário de Governo, Sr. Osvaldo Ronaldo, e agradeceu ao Exmo. 

Sr. Prefeito, com quem conversou por telefone, destacando o diálogo aberto, constitucional, sincero e 

equilibrado, o qual considera essencial para o fortalecimento das instituições públicas. Agradeceu 

também aos membros do Poder Judiciário, com os quais criou um vínculo importante, a quem chamou de 

sua "família pernambucana", que o acompanhou e sustentou, sobretudo no processo inicial de 
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adaptação. Agradeceu ainda ao Dr. Jobert, Promotor de Justiça (ausente na ocasião). Solicitou que todos 
recebessem com alegria a Dra. Cecília, sua amiga pessoal e nova juíza da Comarca, afirmando que, com 
a dupla Dra. Cecília e Dr. Jobert, Sab á só tem a ganhar. Agradeceu ao povo de Sab á, pelo acolhimento 
respeitoso, cortês e educado, e afirmou que levará consigo apenas boas lembranças dessa terra e de 
seu povo. Deixou um agradecimento especial à servidora Graça, a quem se referiu como "patrimônio do 
Fórum e da cidade", e que o acolheu com carinho desde o primeiro dia, criando um vínculo de quase mãe 
e filho. Disse que a leva em seu coração por ser uma mulher forte, cuidadosa e representativa do povo de 
Sab á. Agradeceu também aos demais servidores do Fórum e declarou que deixa parte do seu coração 
em Sab á, mantendo sua torcida constante pelo desenvolvimento da cidade. Fez um apelo ao Poder 
Legislativo e ao Executivo para que olhem com atenção especial para a infância e juventude locais. 
Parabenizou a Secretaria de Assistência Social, especialmente o CREAS, nas pessoas de Cibele e 
Anderson, pelo trabalho incansável que realizam. Enfatizou também a importância do combate à violência 
contra a mulher no município. Agradeceu novamente pelo diálogo aberto e sincero, destacou a 
tranquilidade das eleições que conduziu no município e elogiou a contribuição dos vereadores e 
vereadoras para a realização de um pleito transparente e coerente. Por fim, disse ser uma honra receber 
o título conferido por representantes legítimos do povo, afirmando que guarda com carinho a memória e o 
afeto de Sab á. Após, o Sr. Presidente deu as boas-vindas à nova juíza da Comarca, Dra. Cecília, 
reiterando que o Poder Legislativo, assim como o Executivo, sempre foi parceiro do Judiciário e 
continuará contribuindo, dentro de suas possibilidades, para que Sabá se torne uma cidade mais justa e 
melhor para todos. A Exma. Sra. Dra. Cecilia, em sua fala, agradeceu as palavras do Sr. Presidente e 
afirmou que seu objetivo é dar continuidade ao trabalho desenvolvido por Dr. Igor, em parceria com as 
demais instituições. Destacou a importância do trabalho conjunto com o Legislativo e o Executivo para 
que a comunidade de Sab á seja cada vez mais beneficiada. Colocou-se á disposição e agradeceu a 
acolhida proporcionada. Em seguida, fez uso da palavra a Sra. Vereadora Maria Adriana, 
cumprimentando o homenageado, Exmo. Sr. Dr. Igor, na pessoa do Presidente da Câmara, os demais 
colegas vereadores, e o setor jurídico, nas pessoas da Exma. Sra. Dra. Cecília e da Exma. Sra. Dra. 
Marília. Saudou os servidores na pessoa do servidor Jailson. Comentou que, diante das palavras do 
Presidente, pouco restava a dizer, pois todas as verdades sobre Dr. Igor haviam sido destacadas. 
Ressaltou que, desde a chegada do Dr. Igor, ouviu apenas elogios, especialmente pela sua postura de se 
apresentar às secretarias e órgãos. Desejou boa sorte ao Dr. Igor, reconhecendo-o como um saloaense, 
e pediu que ele não se esqueça da cidade, convidando-o a visitá-los sempre. Elogiou também o trabalho 
realizado por Cibele em Sab á, e desejou as boas-vindas à Dra. Cecília, afirmando que Sab á é uma 
cidade acolhedora, linda e com belos pontos turísticos, mas que sua maior riqueza é o acolhimento do 
seu povo. Desejou que Deus a abençoe nesta nova missão. Passou a fazer uso da palavra a Exma. Sra. 
Dra. Cecília, que fez os seus agradecimentos novamente e reiterou que sua missão é dar continuidade 
ao excelente trabalho desenvolvido por seu amigo, Dr. Igor. Afirmou que Sab á nunca foi uma dúvida para 
ele, e que receber esse título de cidadão saloaense e esta despedida tão significativa representam o 
encerramento de um ciclo especial, marcado por muita dedicação à Comarca. Reconheceu os desafios 
diários da função e disse ter feito questão de estar presente nesse momento por reconhecer sua 
importância e por considerar que homenagens como essa devem ser valorizadas. Destacou que, quando 
um juiz se destaca não apenas como profissional técnico, mas como pessoa sensível às causas sociais, 
isso é algo extraordinário. Finalizou parabenizando o juiz pela homenagem. A Sra. Vereadora Maria 
Adriana, também registrou a presença do Secretário de Governo, Sr. Osvaldo Ronaldo, representando o 
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Poder Executivo. Na sequência, o Senhor Presidente também utilizou a palavra para registrar os 
agradecimentos finais, destacando a importância da solenidade. Após verificar a normalidade dos 
trabalhos e não havendo mais nada a apresentar, discutir ou deliberar, em nome de Deus, 
declarou encerrada a presente Reunião Solene, determinando à Secretária da Casa que adotasse 
os procedimentos finais. E, para constar, eu, Vereadora Libânia Miranda de Araújo, 1a (primeira) 
Secretária, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos(as) 
senhores(as) vereadores(as) presentes, a fim de que produza os seus efeitos legais. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Sab á, em 18 de julho de 2025. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sab á, em 18 de julho de 2025. 
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2° (Ségundo) Secretário 
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Vereador 
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Maria Adriana Florentino Maciel Alves 

Vereadora 

José Douglas de França Leite 

Vereador 

Jeart Carlos de Souza Leite 

Vereador 

Tisley Vicente Silva Filhõ 

Vereador 
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